

ОСИННИКИ



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№78 (11991)

Вторник, 14 июля 2009 года

Газета издается с 1933 года

Вниманию подписчиков!

До 20 июля проводится подписка на газету «Время и жизнь» на 5 месяцев 2009 года. Цена для населения - 181-85, для инвалидов войны I, II групп и ветеранов войны - 162-20, для предприятий и организаций - 514-65 руб. Спешите подписаться!

Первое сентября - каждому школьнику

Губернатор А. Г. Тулеев обратился к главам городов и районов, предпринимателям, бизнесменам, собственникам, представителям общественных организаций с предложением подключиться к традиционной областной акции «Первое сентября - каждому школьнику».

Напомним, что такая акция по решению губернатора пройдет в Кемеровской области накануне нового учебного года уже восьмой раз. В рамках мероприятия для приобретения необходимых школьных принадлежностей семьям, где доход ниже прожиточного минимума, из областного бюджета выделяются необходимые средства. В городах и районах области будут организованы ярмарки и школьные базары, где родители смогут приобрести детям всё необходимое к школе. При этом в акции участвуют преимущественно кузбасские товаропроизводители.

В этом году, несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране, губернатор А. Г. Тулеев принял решение увеличить размер помощи малоимущим семьям для одного ребёнка с 3 до 5 тысяч рублей. На эти цели из областного бюджета будет выделено 37,5 млн. рублей.

А. Г. Тулеев просит глав территорий, собственников, общественные организации рассмотреть возможность выделения денежных средств на приобретение ученикам из малообеспеченных семей школьной одежды, обуви, канцелярских принадлежностей. В прошлом году на помощь особо нуждающимся семьям из всех источников было выделено 42 млн. 151 тыс. рублей, в том числе 23 млн. рублей - из областного бюджета. Необходимую помощь получили 31 тыс. 584 ребёнка.

«Недопустимо, чтобы ребенок не посещал школу только из-за того, что ему нечего надеть и обуть», - считает губернатор. - Мы обязаны сделать всё необходимое, особенно в это непростое время, чтобы наши дети чувствовали себя счастливыми и защищенными. Чужих детей - не бывает, и мы не должны об этом забывать!».

Для того чтобы ребёнок был включён в списки на оказание адресной помощи, родителям необходимо предоставить в администрацию школы следующие документы: заявление на имя губернатора Кемеровской области, справки обо всех видах доходов членов семьи, о составе семьи, ксерокопии паспортов, свидетельств ИНН, пенсионных страховых свидетельств родителей.

Справки по телефонам в Департаменте образования и науки Кемеровской области: (384-2) 58-76-21, 58-25-93.

Погода на 14 - 15 июля

14 июля 2009 г. Вторник

День

+28°
Солнечно

Ночь

+13°
Безоблачно

15 июля 2009 г. Среда

+25°
Местами
грозы

+12°
Местами
облачно

«Что теперь с нами будет?» - с грустью размышлял Петр, а Феврония, мудрая и добрая жена, ласково утешала его: «Не скорби, княже, милостивый Бог, Творец и Заступник всех, не оставит нас в беде!»

Утром следующего дня, не успели они проснуться, как уже приехали послы из Мурома, умоляя Петра вернуться к княжению. Бояре посы

Дружная семья - высшая награда

Второй раз отметили в России День семьи, любви и верности - этот замечательный праздник учрежден в 2008 году, и не случайно его празднуют 8 июля. Уже несколько столетий в этот день вспоминают благоверных Петра и Февронию Муромских - супругов, ставших ярчайшими личностями Святой Руси, своей жизнью отразивших ее духовные ценности и идеалы.

Сорились из-за власти, пролили кровь и теперь снова искали мира и спокойствия. Петр и Феврония со смиренением возвратились в свой город и правили долго и счастливо. Когда пришла старость, они приняли монашество и умолили Бога, чтобы умереть им в одно время. Похоронить себя завещали вместе в специально приготовленном гробу с тонкой перегородкой посередине.

собрались 8 июля в зале ДК «Шахтер». Некоторые супруги уже отпраздновали золотые свадьбы и пришли на торжество в сопровождении любимых внуков и правнуков. Слова одобрения и восхищения звучали в адрес этих сплоченных семей. С замечательным праздником семьи поздравили собравшихся А. С. Быков - председатель городского совета народных депутатов и Л.



Они скончались в один день и час, каждый в своей келье. Люди сочли нечестивым хоронить в одном гробу монахов и посмели нарушить волю усопших. Дважды их тела разносili по различным храмам, но дважды они чудесным образом оказывались рядом. Так и похоронили святых супругов вместе около соборной церкви Рождества Пресвятой Богородицы, и всякий возвращающийся обретал здесь щедрое исцеление.

И вот спустя много лет в день памяти Петра и Февронии в России учрежден День семьи, любви и верности. Это праздник семей, в которых живут любовь, мир и согласие, а время делает их только еще крепче и дружнее.

Именно такие семьи



в Управлении соцзащиты г. Осинники, имеет медаль «Ветеран труда». Супруги воспитали двоих детей, имеют двоих внуков. На даче, которую своими руками построил Григорий Нефедович, любят собираться многочисленные друзья и родственники, которых хозяева всегда встречают с открытой душой.

Серебряные юбиляры Яков Аркадьевич и Надежда Николаевна Михальчук создали прекрасную семью,

в которой есть свои традиции. Все пятеро детей получили музыкальное образование. Члены семьи любят по праздникам собираться вместе, устраивать веселые представления, с конкурсами и сюрпризами.

Глядя на эти семьи, понимаешь, что тепло и уют домашнего очага, любящие дети, родители, внуки - это и есть настоящее человеческое счастье.

Именные подарки от губернатора А. Г. Тулеева и главы П. П. Дочева в этот день получили также семьи Зелениных, Кузькиных, Казаревых, Ощепковых, Балакай, Пшеницыных. В этот день было приготовлено множество приятных сюрпризов и музыкальных номеров в исполнении артистов нашего города.

В завершение торжества главы семьи запустили в небо воздушные шары в форме сердец, загадав самые сокровенные желания. И поднялись они высоко ввысь, постепенно превращаясь в точки. И этот момент в праздновании Дня семьи, любви и верности стал красивой точкой, а точнее, запятой, ведь на следующий год, 8 июля, этот добрый праздник повторится вновь...

Т. ЛИНЬКОВА.

Записки искушенного читателя

Ларьковые перлы

Дожидаясь автобуса, заглянула в киоск неподалеку от остановки, прикупила пару книжек в ярких обложках: будет что прочесть дома. Открываю одну, другую, вчитываясь и... прихожу в недоумение. Мало того, что по смыслу - полная чушь, так еще и написано откровенно безграмотно: ляп на ляпе и ляпом погоняет. Некоей писательнице, видимо, не дают покоя лавры Донцовой. Пока читала, в голове крутилась мысль: «Милочка, ты бы, прежде чем писать книгу, научилась грамотному русскому!». Скромность именуется «скромностью», брючина - «бюро-чиной» и, наконец, перед читателем предстает герояня с «коротко стриженными короткими волосами». Как говорится, без комментариев!

Очевидно, в наши дни за деньги можно опубликовать любую ерунду, не доходящую ни до ума, ни до сердца. Книжонки такого рода именуются бульварщиной и рассчитаны на людей неразборчивых, готовых от скучки «глотать» все что угодно, не вникая в смысл написанного. Если он,

смысл, есть вообще. А между тем, то, что не заслуживает прочтения более одного раза, вообще не заслуживает прочтения! Таково мое убеждение. Считаю, что писать следует так, чтобы у читателей хоть что-нибудь отложилось пусть не в сердце, так в голове. Поневоле запомнишь написанное, если возникает ощущение, будто сам это пережил.

Есть у меня два любимых произведения, которые перечитываю вновь и вновь, о героях которых много думала. Это повесть Евгения и Любови Лукиных «Сталь разящая» и роман Виталия Гладкова «Убить зверя». Сразу видно, что это талантливые авторы, которым есть что сказать читателям. Читаю, грешным делом, иной раз и А. Маринину, Н. Леонова. Со многим внутренне не согласна, но даже подарив книги другим людям, продолжаю раздумывать над их смыслом, над тем, что прочла «между строк».

А эта вот ерундистика в ярких обложках, по 45 рублей штука, какие мысли и чувства может вызвать? Да никаких, кроме досады (потратилась на дребедень) и сожаления, что никто в наше время не следит за издаваемыми произведениями. Вот и покупаем мы красиво оформленную графоманщину с кучей ляпов, и ведь попробуй, назови конкретную фами-

лию какого-нибудь такого «гения» - разобидится, может и в суд подать.

Я не критик, всего лишь читатель. Но отличить литературу от макулатуры могу, и весьма сожалею, что именно второго в последние годы публикуется гораздо больше, чем первого.

Конец света
и газетные абсурдизмы

Вот уже много лет подряд газеты и журналы всего мира, будто говорившие, пугают читателей концом света. Насколько мощно бомбардируют этим сознание людей за границей, мне трудно судить, но у нас, у нас... Просто какая-то эпидемия шизофrenии охватила прессу! Печатают всевозможные пророчества, предупреждая в верхних строчках: мол, информация не для слабонервных, не хотите - не читайте. Стопроцентная гарантия, что читатель мысленно возмутится: «Это я-то слабонервный...» и внимательно прочтет этот бред.

«Деточки, сон я видела...», - вещает старушка-затворница. Далее следует описание привидевшегося ей кошмара - будущего страны. «Деточки мои, как мне вас жалко!» - причитает в конце бабушка. Что тут ска-

жешь? Лично я не оптимистка, вижу, что творится в нашей стране, и не надеюсь, что все чудесным образом изменится к лучшему. Но мне непонятно, как можно на полном серьезе печатать сны какой-то бабули, которая, возможно, просто съела вечером лишнего?

Почему-то особенно много и охотно говорят о конце света приверженцы разных религий. И спасение для всех видят в одном: в принятии той или иной веры.

Если верить разного рода предсказаниям, конец света должен был наступить: в 1666 году, после революции 1917-го, в 1999-м, в 2000-м. И это далеко не все даты. Сейчас много говорят о 2012-м году. Напечатали какие-то «послания инопланетян». Почему-то чем абсурднее очередное «пророчество», тем охотнее публикуют его в прессе. Ох уж эта погоня журналистов за сенсациями! Ничего, что белиберда, лишь бы шокировало читателей! А кто-то простодушный и доверчивый в нее поверит, да и закопается живьем в землю, как уже было однажды, чтобы там переждать светопреставление. И уговаривай их потом вернуться на свет божий... И смех, и слезы!

Прекратили бы забивать газетные полосы этой чушью, в мире много реальных проблем.

Н. МОЛИНА.

НА СИБИРСКОМ ПЛЕНЭРЕ

Впервые в нашем регионе по инициативе педагогов детской художественной школы «Весна» из Бердска при поддержке Департамента культуры Новосибирской области и городского отдела культуры был организован фестиваль детского творчества «Сибирский пленэр - 2009».

В прежние годы ребята из Бердска ездили на пленэр в Европу - в Чехословакию, Германию, Болгарию, а теперь решили организовать его у нас, в Сибири. Участниками фестиваля были учащиеся детских художественных школ и школ искусств в возрасте от 9 до 16 лет, были в их числе и юные художники из ДХШ №18 города Осинники. Особо отмечу, что осинниковцы были первыми, кто представлял здесь Кузбасс.

Проводился фестиваль с 14 по 26 июня на базе спортивного оздоровительного центра «Орбита» на берегу Обского водохранилища, в живописном смешанном лесу.

Программа была насыщенной и включала несколько направлений: предусматривались пленэрная практика, мастер-классы ведущих преподавателей и художников, выездные экскурсии, конкурс и выставка пленэрных работ, выполненных в рамках фестиваля. Но ребята воспринимали это мероприятие не только как возможность увидеть, узнать



большое впечатление произвел фейерверк. А в последующие дни ребята занимались любимым делом - рисовали, писали красками пейзажи, охотно учились у профессиональных художников. Темами занятий были живопись акварелью, этюды природы по рисунку - зарисовки различными графическими материалами, и дети восприняли их с

большим интересом. Каждый день был содержательным, красочным, запоминающимся, поэтому скучать никому не пришлось. Нельзя сбрасывать со счетов отличное питание и вполне подходящие бытовые условия.

Не будет преувеличением сказать, что пленэрная художественная летняя практика явилась для учащихся художественных школ не просто пре-



па) была удостоена таких же наград в номинации «Живопись»; Ксения Григорьева получила приз за участие.

По признанию ребят, им было грустно расставаться с новыми друзьями. Но фестиваль решено проводить каждое лето, значит, у юных художников будет еще одна возможность встретиться.

Выражаем благодарность родителям, которые позаботились о том, чтобы эта достаточно дальняя поездка состоялась - ведь им пришлось оплатить ее стоимость. Но полученные детьми впечатления и уроки, которые преподали им профессиональные художники, с лихвой окупают все расходы.

Г. ШАШКОВ,
преподаватель
ДХШ №18.

Птицы

Лирическая зарисовка



Небольшой парк по улице Дзержинского в Малиновке в июне буквально весь звенит от птичьих голосов. По краям дороги, в зарослях кленов, беспокойные синицы, перепархивая с ветки на ветку, буквально уговаривают: «Скинь кафтан, скинь кафтан». Да уже лето, милые. Давно народ шубы снял. Ржавогрудые чечевицы настойчиво спрашивают: «Витю видел? Витю видел?». Модница-иволга в ярко-желтом платье и с глазами, словно подведенными черной стрелкой, томным голосом выывает что-то вроде «Где же ты? Где же ты?». А то вдруг разразится «Бранью», похожей на грубый голос злой кошки: «Дуррак, дуррак!». На высоком тополе тоскует серо-сизая кукушка. Даже ночью она не перестает жаловаться на свою судьбу. Щеголихагорихвостка в своем рыже-коричневом платьице с черным воротничком тянет свое «смотрю, смотрю». А вечно дрожащий хвостик выдает ее волнение...

Мастерами пения у нас считаются соловьи. Может быть, варакушке сибирской до курских далеко, но, как известно, мал золотник... По логам улицы Кузбасской, в зарослях черемухи по улице Угольной, в сорге, по улицам Весенней и Комсомольской - везде услышишь очаровательные трели. Одетый в невзрачное серое платьишко, маленький певец, самозабвенно запрокинув головку, поет, чуть прикрыв глаза. И только перышки на трепещущем горлыше своим легким шевелением в такт подчеркивают всю силу и страсть исполняемой мелодии.

Стремительные стрижи, как маленькие истребители, совершают головокружительные пируэты. В лучах рассвета оперенье их отливает серо-стальным блеском, как у самолетов. Из недостижимой высоты летят вниз победные крики «чирр-чирр». Говоруны-ласточки в черных фраках, с зардевшимися от восторга щечками, расселились на проводах и оживленно беседуют. Деревенские - с длинными хвостиками-вилочками; городские - с коротенькими V-образными зубчиками. Вот, завида своего злейшего врага - коршуна, неспешно парящего неподалеку, они с резкими криками срываются с проводов и спешат укрыться в боксах для БелАЗов - там-то он их точно не достанет. И гнезда они лепят высоко, прямо под несущими балками.

Изящная трясогузка-черноголовка, подрагивая хвостиком, с клювом, полным мошек, озабоченно семенит по обочине дороги. Семейство большое, надо деток кормить. Сорочата-слетки собирались на крыше старого дома и истошно кричат, требуя пищи. На крыше гвалт и толкотня.

Пронырливые воробы расселились в кустах черемухи. Их привлекают кусочки хлеба возле собачьей будки. Бдительно кося черным вороватым глазом, наиболее смелый из них стремительно бросается к миске, хватает крошки и летит на ветку. Пока спит пес, можно и победать.

В суматохе повседневных дел мы и не замечаем живущих рядом с нами птиц. А между тем наблюдение за их повадками - очень интересное занятие. И отдых для глаз и души.

Е. ШКАЕВА.

БЕЗОПАСНОСТЬ**НА ВОДЕ**

Как показывает статистика, в кораблекрушениях гибнет меньше людей, чем во время купания. **Умение плавать - еще не гарантия безопасности на воде.** Открытый водонем - это всегда риск. Можно оказаться на воде, не умея плавать; можно заплыть далеко от берега и устать. Во время плавания может подхватить сильное течение, или можно запутаться в водорослях.

Соблюдая меры безопасности, вы сможете избежать этих непредвиденных ситуаций.

Не купайтесь и тем более не ныряйте в неизвестных местах и не заплывайте за буйки.

Не упливайте на надувных матрасах или камерах далеко от берега.

Не купайтесь в нетрезвом виде и в шторм.

Обязательно научите плавать вашего ребенка.

Как действовать при экстремальной ситуации на воде?

Если вы оказались в воде, не умея плавать, лягте на воду лицом вверх, широко раскиньте руки и дышите как можно глубже и реже. Находясь в вертикальном положении, двигайте ногами так, как будто вы крутите педали.

Если вы устали, то отдохните на воде, лежа на спине. Для этого расправьте руки и ноги, лягте головой на воду и расслабьтесь. Второй способ - скавшись «поплавком». Вдохните, погрузите лицо в воду, обнимите колени руками и прижмите их к телу, медленно выдохните в воду, а затем - опять быстрый вдох над водой и снова «поплавок».

Если вы замерзли, согревайтесь, по очереди напрягая руки и ноги. Отдохнув, снова плывите к берегу.

Если вас подхватило течение реки, двигайтесь по диагонали к ближнему берегу. Для преодоления морского прибрежья отдохните при движении волн от берега и активно плывите при её движении к берегу. Если у вас свело ногу, погрузитесь с головой в воду и, распрямив ногу, с силой рукой потяните на себя ступню за большой палец.

Е. ВОЛОБУЕВА,
специалист Центра
по управлению
кризисными
ситуациями
администрации
г. Осинники.

Недавно в газете «Кузбасс» была опубликована статья, в которой речь шла о том, что пес бойцовской породы напал на двухгодовалую девочку. Животное нанесло ребенку серьезные травмы. Этот случай произошел в Белове и потряс весь город.

На днях звонок раздался и в нашей редакции. Женщина рассказала, что проживающий в их доме владелец собаки частенько спускает питомца с поводка во время прогулки, несмотря на то, что во дворе играют дети. Замечания соседей хозяин собаки игнорирует, родители всерьез беспокоятся за безопасность детей: вдруг получится так же, как с малышкой из Белова? Тем более что пес уже однажды «играячи» обляял одного малыша так, что ребенок стал испытывать панический страх при виде собак. «Куда обращаться? Есть ли вообще какие-нибудь законы о содержании домашних животных?», - спросила женщина.

Оказывается, такие законы есть. Еще в 1980 году с целью предупреждения заболеваний животных бешенством и другими болезнями, а также создания условий, исключающих возможность причинения ими вреда здоровью людей, было принято постановление «Об упорядочении содержания собак и кошек в городах и других населенных пунктах РСФСР». Руководствуясь данными документами и с учетом

действующего законодательства, органы исполнительной власти субъектов Федерации утвердили свои Правила содержания собак и кошек, а также приняли законы о штрафных санкциях за нарушение правил охраны и содержания животных.

Пес бойцовой породы напал на двухгодовалую девочку. Животное нанесло ребенку серьезные травмы.

месте общественного пользования, например, на детской площадке, но хозяин и не подумал убрать «результаты». Не раз нам приходилось видеть картину по-серебренее, когда собаку выгуливали без поводка и намордника в местах, где это недопустимо - во дворе жилого дома, в парке или сквере, на спортивной или игровой площадке и т. д. Да и в транспорте хозяева нередко перевозят своих любимцев без таких необходимых атрибутов как поводок и намордник. Однажды на свое возражение, почему собаку, причем крупной породы, впустили в автобус без намордника, я получила ответ от ее хозяйки: «Она у нас добрая. В жизни никого не укусила». А есть ли гарантия, что кто-то, возможно, ребенок, нечаянно не наступит ей на лапу или хвост, что соверши-

но не исключено в переполненном людьми транспортном средстве? Что тогда? Какой будет реакция этой «доброй собаки»? Правило есть правило: хозяин обязан перевозить собаку на коротком поводке и в наморднике, который должен быть подобран строго по размеру. Получается, нарушения есть, а штрафов нет. Значит, дело в чем-то другом? Может быть, мы сами по какой-то причине не хотим бороться с нарушителями?

Вернемся к вопросу женщины, позвонившей в ре-

тановленных органами местного самоуправления правил содержания домашних животных влечет предупреждение или наложение административного штрафа граждан в размере от ста до одной тысячи рублей. Возможно, кого-то эта цифра и не впечатлит, но отстоять свои права все же надо.

Получается, что юридически наши права защищены, но только непонятно, соблюдаются ли порядок, установленный для владельцев животных, на практике. Зато понятно другое: потому эти самые владельцы и наглеют, что пользуются своей безнаказанностью. Любовь к животным - это хорошо. Но об окружающих людях тоже забывать не надо. Почему они должны рисковать своим здоровьем, когда кто-то во дворе спускает с поводка своего крупногабаритного любимица: пусть, мол, побегает, лапы разомнет. А то, что во дворе гуляют дети, это ничего, ведь разгулявшийся на воле Тузик - существо безобидное...

Поведение человека-то не всегда бывает предсказуемым, что уж говорить о животных. Сколько было случаев, когда собака неожиданно нападала даже на своего хозяина, не то что на постороннего человека! Часто жертвами нападения становятся дети, а ведь это для них травма на всю жизнь. Тот, кто побывал хоть раз в лапах разъяренной собаки, всю жизнь помнит это острое ощущение страха и безысходности, когда твоя жизнь находится во власти свирепого животного, когда чувствуешь только ужас и боль. Такое не забудешь даже спустя много лет, разве что с вами долго и упорно будет работать психотерапевт.

Животные - наши братья меньшие. Забота о них облагораживает человека. Без

чтобы вероногих друзей невозможно представить себе нашу жизнь. Обычно собаки дарят нам массу положительных эмоций, но не все безобидны для окружающих, и,

в первую очередь, бойцовые собаки. Любители таких пород должны чувствовать особенную ответственность и не забывать о том, что их домашний любимец может стать чьим-то ночным кошмаром.

Т. ЛИНЬКОВА.

В пятёрке лучших!

С 6 по 7 июля состоялся заключительный концерт VII Всекузбасского конкурса сбирателей и исполнителей фольклора «Музыкальный ларец», который прошел в музее-заповеднике «Томская писаница». На фестивале были представлены различные культуры, в том числе татарская, немецкая, украинская. Среди двадцати пяти коллективов городов и районов Кемеровской области в празднике принял участие фольклорный коллектив ДК «Октябрь», победитель зонального отборочного тура, ансамбль казачьей песни «Златница», руководителем которого является Римма Конуспаева. В исполнении наших земляков прозвучали песни «Гольмба» из репертуара ансамбля «Красота» и «Моя родина Сибирь» из репертуара ансамбля «Белые росы», также был продемонстрирован обряд сватовства.

Жюри по достоинству оценило выступление ансамбля «Златница», который в итоге попал в пятёрку лучших коллективов области. В Осинники наши артисты вернулись с победой. Желаем им дальнейших творческих успехов!

Я. ИВАНОВА.

Клеши по-прежнему опасны

Уважаемые жители гг. Осинники, Калтан, напоминаем, что в случае присасывания клеща необходимо смазать его тело растительным маслом, тогда он легко отпадает, и сохраняет свою жизнеспособность. После этого клеща нужно поместить в небольшой контейнер и доставить в вирусологическую лабораторию г. Новокузнецка (ул. Обнорского, 76, тел. 37-55-93) для решения вопроса зараженности его энцефалитом. Цена анализа 180 рублей.

Необходимо помнить, что профилактика этого заболевания зависит от своевременного введения иммуноглобулина, поэтому этот тест нужно проводить оперативно, в первые часы присасывания клеща, а исследовать можно только живых клещей.

Г. КАШИНЦЕВ,
начальник ТО Управления
Роспотребнадзора
по Кемеровской области
в г.г. Осинники, Калтан.

На первенстве России

Спортсмен детско-юношеской спортивной школы бокса им. В. Х. Тараша Виктор Николаюк, входящий в сборную команду России по боксу, принял участие в первенстве России по боксу среди юношей 1995-96 г. рождения. Соревнования проходили в городе-курорте Анапа, в период с 15 по 21 июня 2009 года.

Всего в соревнованиях приняли участие 243 юноши со всех регионов России.

Нашему спортсмену, выступившему в весовой категории 41,5 кг, удалось занять почетное III место. Это дало ему право войти в сборную команду страны и участвовать в учебно-тренировочных сборах, а также в дальнейшем отборе

к первенству Европы среди юношей, который состоится в Анапе с 28 сентября текущего года.

ДЮСШ бокса им. В. Х. Тараша благодарит за оказанную финансовую помощь Александра Каширина, Игоря Жаркова, Андрея Локшина и Олега Болотова, оказавших содействие в выезде на соревнования.

В ближайшее время Виктору предстоит участие в тренировочных сборах сборной России, усиленные тренировки под руководством его тренеров-преподавателей Владимира Польских и Александра Шумайлова.

О. КРАСИЛОВА,
зам. директора
ДЮСШ
им. В. Х. Тараша.

01 предупреждает

**ВОЗМОЖЕН ЛИ
В ВАШЕМ ДОМЕ ПОЖАР?**

Ответив на контрольные вопросы и сделав разумные выводы, вы сможете убедиться от пожара!

В порядке ли ваши электроизделия, электропроводка?

Вы постоянно рискуете, если:

- устраиваете электропроводку самостоятельно, не пользуясь услугами квалифицированного электрика (закрепляете электропровода, штепсельные вилки, выключатели на подоконниках, дверных косяках, плинтусах, в мебельных стенках, вокруг металлических труб);

- допускаете соприкосновение проводов с металлическими, горячими, влажными поверхностями;

- крепите проводку с помощью гвоздей, допускаете перекручивание электропроводов;

- применяете для электроприборов самодельные удлинители шнуров, соединяете токоведущие жилья проводов скруткой, используете провода с поврежденной изоляцией;

- включаете одновременно в сеть через тройник мощные электроприборы (например: телевизор, утюг, электрорадиль);

- пользуетесь неисправными штепсельными вилками, розетками, выключателями, электрозвонками; устанавливаете розетки в плохо доступных местах, ванных комнатах;

- клейте обои поверх электропроводки;

- натягиваете шнуры

электроприборов, прокладываете их в местах постоянного движения, где возможно их механическое повреждение;

- применяете в электроресчиках самодельные плавкие вставки;

- изготавливаете и подключаете самодельные нагревательные приборы, пользуетесь неисправными электроприборами;

- размещаете нагревательные приборы вблизи штор, мебели, постели и других горючих материалов;

- используете бумажные, тканевые абажуры для ламп;

- устанавливаете телевизор в мебельной стенке, вблизи приборов отопления;

- забываете хорошо просушить шкаф холодильника после размораживания и мытья, особенно в случаях попадания воды на тепловое реле;

- оставляете включенными на всю ночь электрогрелки;

- не проверяете, уходя из дома, готовясь ко сну, выключены ли из сети электроприборы;

- храните вещи в кладовых ближе 50 см от осветительных ламп;

- применяете в светильниках лампы большей мощности, чем указано в заводских инструкциях;

- пользуетесь утюгами, электроплитками без теплоизолирующих подставок;

**В. НАЗИМКИН,
начальник ПЧ-1 ГУ «2-й
отряд ФПС по
Кемеровской области».**

ПРИГЛАШЕНИЕ к участию в открытом аукционе №М 02-07-09-08-0A

Долевое участие в строительстве квартиры в многоквартирном доме в микрорайоне № 6 для предоставления по социальному найму социально незащищенным категориям граждан

14.07.2009 г.

Форма торгов: открытый аукцион.

Муниципальный заказчик: администрация города Осинники, 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Советская, 17, тел.: 4-30-00, E-mail: adm-econ@inbox.ru.

Источник финансирования: местный бюджет на 2009-2011 гг.

Предмет муниципального контракта: долевое участие в строительстве квартир в многоквартирном доме для предоставления по социальному найму социально незащищенным категориям граждан.

Объем выполняемых работ: одна однокомнатная квартира общей площадью 34,79 м².

Начальная (максимальная) цена контракта: 906279,50 руб.

Место выполнения работ: Кемеровская область, муниципальное образование – город Осинники, микрорайон №6.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.osinniki.org/tender, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66 (тел. 4-30-00), с 14 июля 2009 года по 03 августа 2009 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

1. Почтой по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66;

2. Во всех остальных случаях - по месту нахождения заказчика: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66, E-mail: adm-econ@inbox.ru

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 15.07.2009 года до 15 часов 00 минут (местного времени) 04.08.2009 года по рабочим дням.

Дата, время и место проведения аукциона: 12.08.2009 года в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим выполнение работ учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предоставлены.



Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

**И. о. редактора
О. А. КУРТУКОВА.**

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ !

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники напоминает жителям города Осинники, пос. Малиновка, пос. Тайжина, с. Сарбала о своевременной оплате за аренду земельных участков (под индивидуальными домами, гаражами, под посадку овощных и ягодных культур) за 2008 – 2009 гг.

Оплату за аренду земли можно произвести:

- в Городском ОСБ № 2363 по адресу: г. Осинники, ул. Революции, д. 23;
- в Новокузнецком муниципальном банке: г. Осинники, ул. Победы, д. 36;
- в филиале ОАО «Уралсиб»: г. Осинники, ул. Революции, д. 2.

Консультацию по арендной плате вы можете получить по адресу: город Осинники, ул. Советская, 17, каб. №2 (тел. 4-35-13), приемные дни и часы: вторник, четверг, с 9-00 до 15-00 час. (обед с 12-00 до 13-00 час.).

При себе иметь договор аренды на земельный участок.

**ПРИГЛАШЕНИЕ
к участию в открытом
аукционе
№М 02-07-09-10-0A
Приобретение жилых
помещений**

14.07.2009 г.

Форма торгов: открытый аукцион.

Муниципальный заказчик: администрация города Осинники, 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Советская, 17, тел.: 4-30-00, E-mail: adm-econ@inbox.ru.

Источник финансирования: местный бюджет на 2009 год.

Предмет муниципального контракта: приобретение жилых помещений

лот №1 - приобретение жилого помещения; **лот №2** - приобретение жилого помещения.

Количество приобретаемого товара: **лот №1** - одно жилое помещение; **лот №2** - одно жилое помещение.

Начальная (максимальная) цена контракта: **лот №1** - 805200 руб.; **лот №2** - 795300 руб.

Размер обеспечения исполнения муниципального контракта: не требуется.

Место нахождения приобретаемого товара: муниципальное образование – город Осинники;

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.osinniki.org/tender, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66 (тел. 4-30-00), с 14 июля 2009 года по 03 августа 2009 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

1. Почтой по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66;

2. Во всех остальных случаях - по месту нахождения заказчика: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66, E-mail: adm-econ@inbox.ru

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 15.07.2009 года до 15 часов 00 минут (местного времени) 04.08.2009 года по рабочим дням.

Дата, время и место проведения аукциона: 14.08.2009 года в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим выполнение работ учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предоставлены.

ПРИГЛАШЕНИЕ к участию в открытом аукционе**№М 02-07-09-09-0A****Долевое участие в строительстве квартир в многоквартирном доме для предоставления по социальному найму социально незащищенным категориям граждан**

14.07.2009 г.

Форма торгов: открытый аукцион.

Муниципальный заказчик: администрация города Осинники, 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Советская, 17, тел.: 4-30-00, E-mail: adm-econ@inbox.ru.

Источник финансирования: местный бюджет на 2009-2011 годы.

Предмет муниципального контракта: долевое участие в строительстве квартир в многоквартирном доме для предоставления по социальному найму социально незащищенным категориям граждан: **лоты №1 - 16** - долевое участие в строительстве квартиры в многоквартирном доме для предоставления по социальному найму социально незащищенным категориям граждан.

Объем выполняемых работ: **лот №1** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №2** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №3** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №4** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №5** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №6** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №7** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №8** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №9** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №10** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №11** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №12** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №13** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №14** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №15** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м²; **лот №16** - одна 1-комнатная квартира общей площадью 39,92 м².

Начальная (максимальная) цена контракта: **лот №1** - 1039916,0 руб.; **лот №2** - 1039916,0 руб.; **лот №3** - 1039916,0 руб.; **лот №4** - 1039916,0 руб.; **лот №5** - 1039916,0 руб.; **лот №6** - 1039916,0 руб.; **лот №7** - 1039916,0 руб.; **лот №8** - 1039916,0 руб.; **лот №9** - 1039916,0 руб.; **лот №10** - 1039916,0 руб.; **лот №11** - 1039916,0 руб.; **лот №12** - 1039916,0 руб.; **лот №13** - 1039916,0 руб.; **лот №14** - 1039916,0 руб.; **лот №15** - 1039916,0 руб.; **лот №16** - 1039916,0 руб.

Место выполнения работ: по лотам №1 - 16 - Кемеровская область, муниципальное образование – город Осинники.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.osinniki.org/tender, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники